

Scrisoare către frații care  
sunt pe cale să se despartă  
de noi (cu acordul părintelui  
organizator al Sinaxei de la SATU MARE).

Adresez această scrisoare smerită Părintelui Claudiu Buză, fratelui Mihai Silviu Chirilă, Părintelui Cosmin Tripon, Părintelui Grigorie Sonda, Părintelui Ioan Ungureanu, Părintelui Onisim și tuturor fraților, cu care am plecat pe drumul spinos al mărturisirii adevărului și al îngrădirii de teribilă și îngrozitoare erezie cretană. Aceste rugări sunt practic o invitație cu dragoste la Sinaxa de la Satu Mare, unde să discutăm cu toți în mod pașnic problemele teologice ale momentului pe temelia Scripturii și a Sfinților Părinți ai Bisericii.

Este o invitație ca toți să lăsăm neînțelegerile din trecut la o parte și să dovedim poporului ortodox că îi slujim cu adevărat și să raționăm cu toți, cu adevărat capabili să ținem, să trecem peste orice neînțelegere și să ne unim spre a rezolva problemele ce au apărut spre luminarea și buna păstorie a poporului și spre Slava Lui Dumnezeu.

Sunt încredințat că, dacă ne vom dori cu tot sufletul această unitate, o vom face. Dacă vom căuta adevărul

- 02 -  
cu toată ființa noastră îl vom afla.  
Însă dezbinăți și pribegi, nu vom  
face nimic.

Aduc aici ca întărire, cuvintele de  
foc ale vlădicăi AVERGHIE TAUSEV:

"În lupta noastră fermă pentru adevărata  
Credință și Biserică e necesar să nu ameste-  
căm nimic personal - nici un orgoliu, nici  
o exaltare - care conduc inevitabil la  
nenumărate greseli și chiar la căderi."

Apoi Mântuitorul Nostru Iisus Hristos  
ne promite că ne va da nouă cele cerute  
dacă vom fi adunați "doi sau trei" în  
numele Lui.

Fraților, la dragostea și iertarea Lui  
Dumnezeu față de noi păcătoși, datorită  
suntem să răspundem cu dragoste și  
iertare la fel de mare, fără margini  
chiar.

Dacă iubim cu adevărat poporul orto-  
dox, suferind și măhnit, vom trece peste  
orice și ne vom uni ca la început.

Numai în acest fel slujim cu adevărat  
desăvârșit lui Dumnezeu și apropielui nostru  
iubiți frați, îmi este tare dor de voi și,  
cum am mai spus-o când eram împre-  
ună, o mai spun și acum că nu îmi  
imaginez drumul către Adevăr și Biruință  
deci alături de voi.

Vă rog umil și smerit să nu rugă-  
ditiți ca dezbinarea să între între noi

-03-  
și să venim la Satu Mare să discu-  
tăm pașnic și civilizată toate problemele  
care ne apăsă pe toți.

Sunt conștient că numai în Duh și  
Adevăr, numai în duhul lui Hristos vom  
putea fi împreună, așadar vă invit  
| să căutăm această unitate a noastră  
în Duh și în Adevăr.

Să ne gândim fraților la poporul  
zbojumat și prigonit, care se pierde  
și se prăbușește datorită neînțelegerilor  
dintre noi, păstori, suflete pentru  
care vom da greu răspuns la Infrico-  
șata Judecată.

Pe final, nu pot să vă spun decât  
că vă iubesc mult și nădăjduiesc  
că ne vom întâlni la Satu Mare și  
că vom fi iarăși împreună pe viitor.

Să mă iertăți, iubiti frați, dacă  
am greșit cu ceva față de voi  
și să-mi iertăți îndrăzneala cu care  
am scris aceste rânduri.

Am ales să scriu cu mâna mea  
această scrisoare către voi toți,  
al fraților voastre, nevrednicul,

Pr. Andrei Cojocă

15 MAI 2018